
poniedziałek, 30.11.2020

Roraty 2020

Każdego dnia dzieci i młodzież otrzymują obrazek, a na nim są umieszczone trzy pytania. Na nie trezba koniecznie odpowiedzieć, bo

na zakończenie każdego tygodnia będzie mały quiz, z nagrodami. Quiz dzieci otrzymają po Mszy św. w sobotę i będzie można go

również odczytać na naszej stronie parafialnej. Odpowiedzi będzie można oddawać do niedzieli włącznie, albo w kościele po Mszy św.,

albo drogą mailową ( biuro@parafia-nspj.pl ) 

W pierwszy dzień uczestnicy naszych Rorat otrzymali planszę dekoracyjną do powieszenia w domu. To na nich będą przywieszane

każdego dnia nowe obrazki. 

Pytania z 30.XI.2020:

1. Co oznacza słowo „adwent”?

2. Jak nazywają się Msze poranne odprawiane w czasie Adwentu?

3. W jakie dni podczas Adwentu odprawiane są Msze roratnie? Odpowiedź na to pytanie znajduje się w grudniowym numerze „Małego

Gościa”.

Zadania:

1. Przygotuj w domu miejsce, które będzie przypominać o Adwencie, i zawieś tam planszę roratnią.

2. W książeczce do nabożeństwa przeczytaj pieśń eucharystyczną „Cuda nad cuda…”. 

3. Na stronie internetowej „Małego Gościa” malygosc.pl zapoznaj się ze specjalnym serwisem roratnim.

 

Pytania z 1.XII.2020:

1. Co trzyma człowieka w niewoli?

2. Gdzie człowiek dostaje pomoc do walki ze złem, z grzechem, ze swoimi słabościami?

3. Jak nazywa się święta mama, która codziennie podczas Mszy szukała u Jezusa wskazówek, jak żyć? Odpowiedź na to pytanie

znajduje się w grudniowym numerze „Małego Gościa”.

 

Zadania:

1. Dowiedz się, pod jakim wezwaniem jest Twój kościół parafialny.
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2. Na planszę roratnią przyklej pierwszy obrazek.

3. Na stronie internetowej „Małego Gościa” malygosc.pl zapoznaj się ze specjalnym serwisem roratnim.

 

Pytania z 2.XII.2020:

1. Dlaczego niedziela dla chrześcijan jest dniem świętym? Odpowiedź na to pytanie znajduje się w grudniowym numerze „Małego

Gościa”.

2. W którym przykazaniu Bóg mówi, że niedziela to dzień święty?

3. Jak brzmi przykazanie kościelne dotyczące obowiązku uczestniczenia we Mszy Świętej w niedziele?

Zadania:

1. Porozmawiaj z rodzicami o tym, jak przeżywacie w Waszym domu niedzielę, czym różni się od pozostałych dni tygodnia.

2. Na planszę roratnią przyklej drugi obrazek.

3. Na stronie internetowej „Małego Gościa” posłuchaj piosenki roratniej „Kiedyś wino i chleb”.

 

Pytania z 3.XII.2020:

1. Jak Carlo Acutis nazywał Mszę Świętą?

2. Jak często Carlo uczestniczył we Mszy Świętej?

3. Czemu Carlo poświęcił utworzoną przez siebie stronę internetową? Odpowiedź na to pytanie znajduje się w grudniowym numerze

„Małego Gościa”.

 

Zadania:

1. Poproś rodziców, by pomogli Ci otworzyć stronę internetową http://www.carloacutis.com i dowiedz się więcej o Carlo.

2. Przypomnij sobie datę swojej pierwszej Komunii Świętej.

3. Na stronie internetowej „Małego Gościa” posłuchaj i naucz się piosenki roratniej „Kiedyś wino i chleb”.

Pytania z 4.XII.2020:

1. Jak nazywała się pierwsza Msza Święta?

2. Gdzie Pan Jezus spożył z uczniami ostatnią wieczerzę?
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3. Czym różniła się ostatnia wieczerza od wieczerzy paschalnych obchodzonych przez naród żydowski? Odpowiedź na to pytanie

znajduje się w grudniowym numerze „Małego Gościa”.

Zadania:

1. Zapytaj mamę, co się stanie, jeśli do chleba nie doda się zakwasu albo drożdży.

2. Spróbuj zaśpiewać chociaż refren piosenki „Kiedyś wino i chleb”.

Pytania z 5.XII.2020:

1.Dlaczego wchodząc do kościoła, robimy znak krzyyża ręką zanurzoną wczześniej w wodzie święconej?

2. W jakim kolorze jest ornat, w którym ksiądz odprawia Msze św. roratnie, jaki kolor ma jego ornat w niedziele adentowe, a jaki w

niedziele zwykłe w ciągu roku?

3. Dlaczego do Mszy św. trzeba się przygotować - ładnie się ubrać i nie spóźniać się?

Zadania:

1. Przygotuj się do jutrzejszej Mszy św. Odszukaj w Piśmie Świętym fragment Ewangelii, który będzie czytany, przeczytaj go i

zastanów przez chwilę, co Pan Jezus chce ci powiedzieć?

2. Zapytaj rodziców, kiedy był twój chrzest. Zapisz sobie, a najlepiej zapamiętaj tę datę, taj jak pamiętasz o swoich urodzinach czy

imieninach.  

Pytania z 7.XII.2020:

1. Z jakich języków pochodzą niektóre słowa wypowiadane podczas Mszy Świętej? Odpowiedź na to pytanie znajduje się w

grudniowym numerze „Małego Gościa”.

2. Co oznacza słowo „Amen”?

3. Co oznacza słowo „Eucharystia”?

 

Zadania:

1. Naucz się znaku krzyża w języku łacińskim: „In nomine Patris, et Filii, et Spiritus Sancti. Amen”.

2. Uzupełnij obrazki na planszy roratniej.

Pytania z 8.XII.2020
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1. Jaką uroczystość przeżywa Kościół 8 grudnia?

2. Kiedy po raz pierwszy zostaliśmy przyobleczeni w Chrytsusa i staliśmy się nowym stworzeniem?

3. Jak miała na imię wizjonerka z Lourdes? 

Zadania:

1. Wieczorem odmówić modlitwę: O Maryjo bez grzechu, módl się za nami grzesznymi, którzy się do ciebie uciekamy."

2. Wyobrazić sobie Maryję Niepokalanie Poczętą w niebie. 

Pytania z 9.XII.2020:

1. Jaki dźwięk rozpoczyna Mszę Świętą?

2. Dlaczego ksiądz całuje ołtarz na rozpoczęcie Mszy Świętej? Odpowiedź na to pytanie znajduje się w grudniowym numerze „Małego

Gościa”.

3. Jakie słowa księdza na początku Mszy Świętej przypominają o obecności Jezusa?

 

Zadania:

1. Zaproś na jutrzejsze Roraty kogoś, kto jeszcze w tym roku nie był ani razu.

2. Przyjdźcie z lampionem albo ze świecą, żeby uczestniczyć w procesji na rozpoczęcie Mszy Świętej.

Pytania z 10.XII.2020:

1. Jakimi słowami najczęściej rozpoczyna się akt pokuty?

2. Jakie znaczenie ma akt pokuty?

3. Skąd pochodzą pierwsze słowa hymnu „Chwała na wysokości Bogu”? Odpowiedź na to pytanie znajduje się w grudniowym numerze

„Małego Gościa”.

 

Zadanie:

Podczas wieczornej modlitwy pomyśl, kogo powinieneś/powinnaś przeprosić, i zrób to przy najbliższej okazji. Najlepiej od razu, na

przykład jutro.
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Pytania z 11.XII.2020:

1. Jakimi słowami kończy się pierwsze i drugie czytanie?

2. Jak nazywa się księga, z której podczas Mszy Świętej czytane jest słowo Boże?

Odpowiedź na to pytanie znajduje się w grudniowym numerze „Małego Gościa”.

3. Co śpiewa się po pierwszym czytaniu?

Zadanie:

Wieczorem przeczytaj albo poproś kogoś z dorosłych i przeczytajcie razem jeszcze raz dzisiejsze słowo Boże ze Starego Testamentu

czytane podczas Mszy roratniej (Iz 48,17-19).

Pytania z 12.XII.2020:

1. Jakie fragmenty z Pisma Świętego szczególnie lubił czytać Piotr Jerzy Frassati?

Odpowiedź na to pytanie znajduje się w grudniowym numerze „Małego Gościa”.

2. Gdzie Piotr Jerzy znajdował siły do tego, by być dobrym człowiekiem?

3. O co najbardziej martwił się Piotr Jerzy Frassati, kiedy w niedzielę wyjeżdżał z kolegami na wycieczkę?

 

Zadania:

1. Przyjdź jutro na Mszę Świętą niedzielną choć kilka minut wcześniej niż zwykle, by w ciszy adorować Pana Jezusa. 

2. Uzupełnij obrazki na planszy roratniej.

Pytania z 14.XII.2020:

1. Co robimy, zanim zaczniemy słuchać Ewangelii?

2. Jakimi słowami kończy się czytanie Ewangelii?

3. Do czego zachęcał ks. Jan Macha podczas jednego z kazań? Odpowiedź na to pytanie znajduje się w grudniowym numerze „Małego

Gościa”.

 

Zadanie:
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Opowiedz komuś w szkole albo w domu, o czym i o kim dzisiaj ksiądz opowiadał na Roratach.

Pytania z 15.XII.2020:

1. W jakiej postawie wyznajemy naszą wiarę?

2. Jak inaczej nazywa się Wyznanie wiary? Odpowiedź na to pytanie znajduje się w grudniowym numerze „Małego Gościa”.

3. Jaką modlitwą kończy się liturgia słowa?

 

Zadanie:

Spróbuj ułożyć jedno z wezwań do modlitwy wiernych. Sam wybierz intencję, w jakiej chciałbyś/chciałabyś modlić się podczas Mszy

św., napisz ją na kartce i przynieś na jutrzejsze Roraty.

 

Pytania z 16.XII.2020:

1. Jakie dary składane są na ołtarzu na początku liturgii eucharystycznej?

2. Jak nazywa się „talerzyk”, na którym leży chleb (Hostia), i czym nakryty jest kielich z winem; na czym ustawia się dary ofiarne?

Odpowiedź na to pytanie znajduje się w grudniowym numerze „Małego Gościa”.

3. Co każdy z obecnych na Mszy Świętej może ofiarować razem z darami chleba i wina?

 

Zadanie:

Spróbuj odłożyć ze swojego kieszonkowego kilka złotych, by podczas świątecznej Mszy w Boże Narodzenie złożyć swoją

zaoszczędzoną ofiarę.

Pytania z 17.XII.2020:

1. Jak długo ojciec Pio odprawiał Mszę Świętą?

2. Dlaczego ojciec Pio tak długo odprawiał Mszę Świętą? Odpowiedź na to pytanie znajduje się w styczniowym numerze „Małego

Gościa”.

3. Co miał na rękach ojciec Pio?

 

Zadanie:

Nie zapomnij o jutrzejszym piątku – dniu, w którym wspominamy mękę i śmierć Pana Jezusa. Spróbuj szczególnie pamiętać o swoim

postanowieniu adwentowym. Zrób coś dobrego albo zrezygnuj z czegoś, co lubisz, z miłości do Pana Jezusa.
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Pytania z 18.XII.2020:

1. Jak nazywa się najważniejsza chwila podczas Mszy Świętej?

2. Czyje słowa i gesty powtarza ksiądz podczas Przeistoczenia?

3. Jaki cud dokonuje się w chwili Przeistoczenia? Odpowiedź na to pytanie znajduje się w styczniowym numerze „Małego Gościa”.

 

Zadania:

1. „Pan mój i Bóg mój” – zapamiętaj te słowa, które powiedział św. Tomasz, gdy zobaczył zmartwychwstałego Pana Jezusa, i

wypowiadaj je zawsze w swoim sercu podczas Przeistoczenia.

2. Zapytaj mamę, w czym możesz jej pomóc przed świętami.

 

Pytania z 19.XII.2020:

1. Co odpowiedziała Matka Teresa, kiedy zapytano ją, co robić, żeby być świętym? Odpowiedź na to pytanie znajduje się w

styczniowym numerze „Małego Gościa”.

2. Jak nazywają się siostry, których zgromadzenie założyła św. Matka Teresa z Kalkuty?

3. Gdzie siostry uczą się kochać ludzi najbiedniejszych z biednych?

 

Zadania:

1. Znajdź chociaż raz w tygodniu dłuższą chwilę, by w kościele adorować Pana Jezusa w Najświętszym Sakramencie.

2. Dowiedz się, kiedy przed Bożym Narodzeniem możesz wyspowiadać się w swoim kościele.

Pytania z 21.XII.2020:

1. Jakimi słowami ksiądz zaprasza, byśmy przyjęli Komunię Świętą?

2. Kto przyniósł Komunię Świętą ciężko choremu Stasiowi Kostce? Odpowiedź na to pytanie znajduje się w styczniowym numerze

„Małego Gościa”.

3. Kto udzielił Dzieciom Fatimskim pierwszej Komunii Świętej?

 

Zadanie:

RZYMSKOKATOLICKA PARAFIA PLAC CHOPINA 10 A, 64-300 NOWY TOMYŚL

+48 61 442 20 89   /   WWW.PARAFIA-NSPJ.PL   /   BIURO@PARAFIA-NSPJ.PL



Zawsze po Komunii Świętej po cichu porozmawiaj z Panem Jezusem. Dziękuj za to, że jest w Twoim życiu, i proś, by pomagał Ci być

szczęśliwym, coraz lepszym dzieckiem.

 

Pytania z 22.XII.2020:

1. Jak nazywa się święta, przez którą Pan Jezus powiedział światu o swoim wielkim miłosierdziu?

2. Co Pan Jezus powiedział św. Faustynie, kiedy pewnego dnia nie przyjęła Komunii Świętej?

3. Co zobaczyła św. Faustyna w Wigilię Bożego Narodzenia, podczas Pasterki?

Odpowiedź na to pytanie znajduje się w styczniowym numerze „Małego Gościa”.

 

Zadania:

1. Poproś wieczorem św. Faustynę, żeby dla całej Twojej rodziny wypraszała niebo, żeby nikt nie opuszczał niedzielnej Mszy Świętej,

żeby wszyscy umieli żyć po Bożemu.

2. Uzupełnij planszę roratnią i przynieś ją jutro do kościoła.

Piosenka roratnia

Kiedyś wino i chleb

Ref: Kiedyś wino i chleb

Teraz Ciało i Krew

Możesz wierzyć lub nie

To naprawdę dzieje się.

1. Ciągle czekasz na cud

Niespokojny twój duch

A ja przypomnę, że

W ciszy i przy blasku świec

Cud największy dzieje się.

2. Wypatrujesz co dnia
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Czekasz na jakiś znak

A ja przypomnę, że

W ciszy i przy blasku świec

Cud największy dzieje się.

Quiz na koniec Rorat 2020 (dla dzieci młodszych):

Imię i nazwisko ……………………………………………..

Wiek: ……………………………………..

Ile razy uczestniczyłeś w Roratach: ……………………….

1.Kto udzielił Dzieciom Fatimskim pierwszej Komunii Świętej?

A/ sam Pan Jezus

B/ Piękna Pani

C/ Anioł

2.Podaj imiona Dzieci Fatimskich, które są w ołtarzu głównym?

A/ Hiacynta i Łucja

B/ Franciszek i Carlo

C/ Hiacynta i Franciszek

3. W jakich warunkach dzieje się największy cud (z piosenki Roratniej) ?

A/ w ciszy

B/ w hałasie

C/ przy muzyce trąb Anielskich

4. Ile razy w tym roku odbyło się Rorat (do środy włącznie)?

A/ 15

B/ 21

C/ 24

5. Imię Matki Teresy z chrztu:

A/ Agnieszka
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B/ Barbara

C/ Teresa

6.Z jakiego programu (gazety) korzystaliśmy w czasie Rorat  ?

A/ Mały Przewodnik Katolicki

B/ Jaś

C/ Mały Gość Niedzielny

7. Kto śpiewa w oryginale piosenkę Roratnią? 

A/ Magdalena Anioł  

B/ Maryla Rodowicz

C/ Beata i Łukasz

8.Uzupełnij z Wyznania Wiary (Składu Apostolskiego): I w Jezusa Chrystusa, Syna Jego jedynego (…)

A/ Pana naszego, który się począł z Ducha Świętego, narodził się z Maryi Panny

B/ który zstąpił do piekieł, trzeciego dnia zmartwychwstał, wstąpił na niebiosa,

C/ Stworzyciela nieba i ziemi.

9.Kro gra w naszym kościele na Harfie?

A/ król Salomon

B/ król Dawid

C/ pani Ania Gajewska

10. Ile jest okrągłych kolumn w ołtarzu głównym?

A/ cztery

B/ pięć

C/ sześć

Quiz na koniec Rorat 2020 (dla młodzieży):

Imię i nazwisko ……………………………………………..

Wiek: ……………………………………..
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Ile razy uczestniczyłeś w Roratach: ……………………….

1.Kto napisał słowa i muzykę do tegorocznej piosenki Roratniej?

A/ Adam Szewczyk

B/ Michał Lorenz

C/ Julian Tuwim

2.Z Wyznania wiary Nicejsko-Konstantynopolitańskiego: Za czyją sprawą Pan Jezus przyjął ciało z Maryi Dziewicy i stał się

człowiekiem?

A/ Boga Ojca

B/ Ducha Świętego

C/ z własnej Boskiej mocy  

3. Jakiej narodowości była Matka Teresa z Kalkuty ?

A/ Polką

B/ Albanką

C/ Indyjką  

4. Który święty powiedział, że Eucharystia jest Jego autostradą do nieba?

A/ Stanisław Kostka

B/ Carlo Acutis

C/ Dominik Savio

5. W jakim języku była odprawiana pierwsza Msza Święta?

A/ łacina

B/ greka

C/ aramejski

6.Kto może czytać jeszcze Ewangelię (oprócz księdza) w czasie Mszy św.?

A/ lektor

B/ szafarz Najświętszego Sakramentu

C/ diakon
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7. Podczas której wojny zginął Sługa Boży ks. Jan Macha? 

A/ II Wojny Światowej

B/ I Wojny Światowej  

C/ w czasie Powstania Śląskiego

8.Co powinienem robić w czasie adoracji Najświętszego Sakramentu?

A/ mieć spuszczoną głowę, jako człowiek grzeszny i niegodny

B/ bić się w piersi, przynajmniej trzy razy

C/ patrzeć z miłością i ufnością w mojego Boga  

9.Co dzieje się podczas każdej Mszy św. (szczególnie to rozumiał św. o. Pio)?

A/ wspominamy ucztę miłości Pana Jezusa

B/ składana jest ofiara męki i śmierci Jezusa Chrystusa

C/ uczestniczymy w cudzie przemiany, podobnej do Kany Galilejskiej

10. Kogo symbolizuje wino, a kogo kropelka wody w czasie ofiarowania?

A/ wino jest symbolem całego Kościół, a woda każdego z nas ochrzczonych

B/ wino symbolizuje Chrystusa, a woda każdego z nas uczestników ofiary

C/ wino jest symbolem Maryi, a woda – świętych Pańskich  

 

Quiz z trzeciego tygodnia Rorat (dla dzieci młodszych):

Imię i nazwisko ……………………………………………..

Wiek: ……………………………………..

1.Czyje słowa i gesty powtarza ksiądz podczas przeistoczenia?

A/ Apostołów

B/ Ewangelistów

C/ Pana Jezusa

2.Co miał na rękach ojciec Pio?

A/ brylanty
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B/ stygmaty

C/ różaniec  

3. Imię z chrztu o. Pio ?

A/ Franek

B/ Karol

C/ Antek

4. Jakie dary składane są na ołtarzu na ofiarowanie?

A/ kwiaty

B/ chleb i pieniądze

C/ chleb i wino

5. W jakiej postawie wyznajemy naszą wiarę:

A/ w postawie stojącej

B/ klęcząc

C/ leżąc krzyżem

6.Jakie imię ma sługa Boży ks. Macha ?

A/ Stefan

B/ Marcin

C/ Jan

7. Gdzie robimy znaki krzyża, zanim zaczniemy słuchać Ewangelii? 

A/ na ustach, uszach i nosie

B/ na sercu, czole i ustach

C/ na czole, sercu i rękach

8.Kto założył zgromadzenie Misjonarek Miłości:

A/ św. Matka Teresa z Kalkuty

B/ św. Urszula Ledóchowska z Pniew

C/ św. Faustyna Kowalska

9.Ile jest żyrandoli w naszym kościele?

RZYMSKOKATOLICKA PARAFIA PLAC CHOPINA 10 A, 64-300 NOWY TOMYŚL

+48 61 442 20 89   /   WWW.PARAFIA-NSPJ.PL   /   BIURO@PARAFIA-NSPJ.PL



A/ jeden

B/ dwa

C/ trzy

10. Ile figurek Matki Bożej wędruje codziennie po parafii?

A/ dwie

B/ trzy

C/ pięć

 

 

 

Quiz z trzeciego tygodnia Rorat (dla młodzieży):

Imię i nazwisko ……………………………………………..

Wiek: ……………………………………..

1.Gdzie przez lata pracowała Matka Teresa?

A/ Moskwa

B/ Delhi

C/ Kalkuta

2.Jak długo o. Pio odprawiał Mszę św.?

A/ godzinę

B/ trzy godziny

C/ ile mógł

3.Co to są stygmaty ?

A/ znaki męki Pana Jezusa

B/ dowód zmartwychwstania Pana Jezusa

C/ dowody świętości chrześcijanina

4.Po której stronie świata jest położony ołtarz w naszym kościele?

A/ zachód
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B/ wschód

C/ południe

5. Jak nazywa się najważniejsza chwila podczas Mszy Świętej?

A/ kolekta

B/ doksologia

C/ przeistoczenie

6.Polski kapłan zabity przez Niemców w czasie II Wojny Światowej, czekający na beatyfikację?

A/ ks. S. Wyszyński

B/ o. J. Góra

C/ ks. J. Macha  

7.Jakim słowami kończy się czytanie Ewangelii? 

A/ Oto Słowo Boże

B/ Oto Słowo Pańskie

C/ Tajemnica Wiary

8.Jaką modlitwą kończy się liturgia słowa?

A/ Modlitwą dziękczynną

B/ Modlitwą uwielbienia

C/ Modlitwa wiernych  

9.Jak nazywa się wyznanie wiary odmawiane w czasie Mszy św.?

A/ Watykańskie

B/ Nicejsko – Konstantynopolitańskie

C/ Jerozolimskie

10.Co fizycznie widzimy patrząc na Najświętszy Sakrament?

A/ chleb i wino

B/ relikwie

C/ rekwizyt

 

RZYMSKOKATOLICKA PARAFIA PLAC CHOPINA 10 A, 64-300 NOWY TOMYŚL

+48 61 442 20 89   /   WWW.PARAFIA-NSPJ.PL   /   BIURO@PARAFIA-NSPJ.PL



 

Quiz z drugiego tygodnia Rorat (dla dzieci młodszych):

Imię i nazwisko ……………………………………………..

Wiek: ……………………………………..

1.Z jakiego języka pochodzi słowo Alleluja wypowiadane (albo wyśpiewane) podczas Mszy Świętej? 

A/ łaciny  

B/ greckiego

C/ hebrajskiego

2.Co oznacza słowo Amen?

A/ Tak, to jest prawda

B/ Niech żyje Jezus!

C/ Boże, otwórz nam drzwi do nieba!

3.W jakim kolorze jest ornat w czasie rorat?

A/ fiolet

B/ biały z dodatkiem niebieskim

C/ róż

4. Skąd pochodzą pierwsze słowa hymnu „Chwała na wysokości Bogu”?

A/ śpiewali je pasterze, przychodząc do stajenki

B/ śpiewali je aniołowie, ukazując się pasterzom

C/ śpiewali je Archaniołowie z głośników w stajence betlejemskiej

5. Na rozpoczęcie Mszy Świętej ksiądz całuje:

A/ ołtarz

B/ tabernakulum

C/ relikwiarz świętych

6.Co śpiewa się po pierwszym czytaniu?

A/ Alleluja
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B/ Chwała na wysokości Bogu

C/ Psalm

7. Jak miała na imię wizjonerka z Lourdes? 

A/ Bernadetta

B/ Hiacynta

C/ Faustyna

8.Błogosławiony, którego poznaliśmy na roratach w tym tygodniu:

A/ Carlo Acutis

B/ Piotr Jerzy Frassati

C/ Imelda Lambertini

9.Z czym są serwowane bułki po rannych roratach?

A/ z szynką

B/ z powidłami ze śliwek węgierek

C/ z kremem Ferrero Nutella

10.Kiedy włącza się światło na Roratach?

A/ na Ojcze nasz

B/ na Chwała na wysokości

C/ na dzwonki

 

 

 

Quiz z drugiego tygodnia Rorat (dla młodzieży):

Imię i nazwisko ……………………………………………..

Wiek: ……………………………………..

1.Z jakiego języka pochodzi słowo Hosanna wypowiadane (albo wyśpiewane) podczas Mszy Świętej? 

A/ łaciny  
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B/ greckiego

C/ hebrajskiego

2.Co oznacza słowo Amen?

A/ Tak, to jest prawda

B/ Niech żyje Jezus!

C/ Boże, otwórz nam drzwi do nieba!

3.W jakim kolorze jest ornat w Adwencie?

A/ fiolet

B/ biały z dodatkiem złota

C/ róż

4. Skąd pochodzą pierwsze słowa hymnu „Chwała na wysokości Bogu”?

A/ śpiewali je pasterze, przychodząc do stajenki

B/ śpiewali je aniołowie, ukazując się pasterzom

C/ śpiewali je Archaniołowie z głośników w stajence betlejemskiej

5. Kiedy ksiądz całuje Ewangeliarz:

A/ na rozpoczęcie Mszy św.

B/ po przeczytaniu Ewangelii

C/ po przeistoczeniu

6.Jak nazywa się księga, z której czyta się Słowo Boże?

A/ Lekcjonarz

B/ Mszał święty

C/ Brewiarz

7. Jak miała na imię wizjonerka z Lourdes? 

A/ Bernadetta

B/ Hiacynta

C/ Faustyna

8.Włoch, błogosławiony, którego poznaliśmy na roratach w tym tygodniu, lubił zajmować się:
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A/ zwierzętami

B/ informatyką

C/ bezdomnymi

9.Który ksiądz w naszej parafii jest najwyższy?

A/ ks. Marcin

B/ ks. Bartłomiej

C/ ks. Tomasz

10.Kiedy włącza się światło na Roratach?

A/ na śpiew na wejście

B/ na Chwała na wysokości

C/ na śpiew na zakończenie

 

 

Quiz z pierwszego tygodnia Rorat:

Imię i nazwisko ……………………………………………..

Wiek: ……………………………………..

1.W jakie dni podczas Adwentu odprawiane są Msze roratnie rano o 6.30?

A/ wtorek / środa / czwartek

B/ poniedziałek / środa / piątek

C/ wtorek / czwartek / sobota

2.Jak nazywają się Msze poranne odprawiane w czasie Adwentu?

A/ Gorzkie Żale

B/ Roraty

C/ Wypominki

3.Jak nazywa się święta mama, która codziennie podczas Mszy szukała u Jezusa wskazówek, jak żyć?

A/ św. Joanna Beretta Molla

B/ św. Teresa z Kalkuty
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C/ św. Maria Magdalena

4.W którym przykazaniu Bóg mówi, że niedziela to dzień święty?

A/ Pierwszym

B/ Trzecim

C/ Piątym

5. Jak często Carlo Acutis uczestniczył we Mszy Świętej?

A/ raz w tygodniu

B/ co drugi dzień

C/ codziennie

6.Co ratowało Izraelitów w czasie ostatniej nocy w Egipcie?

A/ zjedzenie upieczonego baranka

B/ bycie z rodziną

C/ pokropienie drzwi krwią baranka

7.Uzupełnij hasło tegorocznych rorat: „Cud nad …..”

A/ cudami

B/ głowami

C/ świętą rodziną

8.Jak nazywa się epidemia roku 2020?

A/ cholery

B/ dżumy

C/ koronawirusa

9.Ile jest okien w zakrystii w naszym kościele?

A/ jedno

B/ trzy

C/ dwanaście

10.Jak ma na imię pani kościelna?

A/ Krystyna
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B/ Barbara

C/ Genowefa

Odpowiedzi oddajemy do niedzieli włącznie:

- albo osobiście księdzu proboszczowi

- albo drogą mailową - na biuro parafialne. 
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